Liebe Gäste,
 
vor dem Hintergrund der dynamischen Entwicklung des Coronavirus und der Empfehlung der Landesregierung bleibt unsere Campinganlage voraussichtlich bis zum XX geschlossen. Diese Maßnahme setzen wir schweren Herzens um, jedoch stehen die Sicherheit und Gesundheit der Gäste und Mitarbeiter für uns an erster Stelle. 

Alle Gäste mit Reservierungen in diesem Zeitraum werden wir per Mail, telefonisch oder per Post über die Bedingungen der Urlaubsabsage informieren. 
Nach aktuellem Stand werden wir unsere Anlage ab dem XXXX wieder öffnen und im Rahmen der dann geltenden Bestimmungen auch unser Freizeit-, und Gastronomieangebot wieder für Sie anbieten. Über eventuelle Änderungen werden wir Sie rechtzeitig auf unserer Webseite sowie auf unserer Facebookseite informieren.

Weiterhin möchten wir Sie darauf hinweisen, dass die Hauptsaison 2020 nach aktuellem Kenntnisstand noch nicht gefährdet ist. Sollte sich die Situation bis zu Ihrem geplanten Urlaubsaufenthalt nicht reguliert haben, so können Sie Ihre Reservierung kurzfristig innerhalb von XX Tagen vor Anreise stornieren. Vor diesem Hintergrund empfehlen wir Ihnen, die weiteren Entwicklungen der Corona-Situation vorerst abzuwarten und Ihren zukünftigen Campingurlaub noch nicht abzusagen.

Unsere Campinganlage ist für die Saison 2020 vorbereitet und hofft, seine Tore schon bald wieder zu öffnen. Sollten Sie weitere Fragen haben, können Sie uns telefonisch unter XXX oder per Mail unter XXX kontaktieren. 

Wir freuen uns bereits jetzt, Sie ganz bald als unsere Campinggäste wieder begrüßen zu dürfen.
 
Bleiben Sie uns gewogen und vor allem, bleiben Sie gesund!
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